

Melquizedek Gomes Barbosa Presidente

PROJETO DE LEI Nº 010/2023

Araçagi, 03 de maio de

EMENTA: Denomina nome da Unidade Básica de Saúde Âncora Luzia Galdino em nosso município e dá outras providências.

O Poder Legislativo do Município de Araçagi, Estado da Paraíba, por seus representantes legais na Câmara Municipal, APROVA e a Prefeita Municipal SANCIONA, a seguinte lei:

Art. 1º - Passa a denominar-se "Unidade Básica de Saúde Âncora Luzia Galdino" a UBS que é localizada no Sítio São Vicente no município de Araçagi/PB, sem denominação anterior.

Art. 2º - O Poder Executivo Municipal deverá providenciar a colocação de placa indicativa com a denominação do órgão.

Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do vereador, 03 de maio de 2023.

MELQUIZEDEK GOMES BARBOSA





## Biografia de Luzia Galdino

Luzia Galdino, nasceu em 05 de julho de 1936, sendo natural de Belém de Caiçara-PB. Aos 8 anos de idade, mudou-se para o Sítio São Vicente de Araçagi-PB onde lá começou a sua trajetória. Aos 23 anos casou-se com João José Alfredo com o qual teve dez filhos.

Luzia Galdino sempre foi muito ligada à sua religiosidade e dedicada à sua comunidade. Foi por muito tempo catequista e era amada por todos de sua comunidade. Luzia, encantava a todos com o seu sorriso e com o seu carinho para com o que fazia e com as pessoas em sua volta. Ela sempre foi muito acolhedora e quem a conheceu sabe do seu amor para com todos. Falar dessa mulher é falar de uma mulher muito especial, muito conselheira e educadora.

Apesar do pouco estudo que teve, era uma mulher muito culta, inteligente e ativa, sempre exercendo seu papel de cidadã principalmente no contexto político de nosso munícipio, onde sempre teve manifestação ativa com suas opiniões.

Essa grande mulher, tinha um grande coração onde, sempre que podia, dividia o que tinha com os que necessitavam. Com isso, sempre manteve o seu coração em direção ao próximo com os seus pequenos gestos de bondade, que até os dias de hoje iluminam e enchem de luz a todos que a conheceram. Sua belíssima jornada foi encerrada com o chamado divino no dia 16 de março de 2012.

Portanto, em virtude das suas qualidades e do grande exemplo de pessoa, venho, por meio deste projeto de lei, apresentar e reconhecer o seu legado como cidadã araçagiense em contribuição com o bem de sua comunidade.

Gabinete do vereador, 03 de maio de 2023.

MELQUIZEDEK GOMES BARBOSA

VEREADOR